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1. ¥t BrApoata Twv Nyquist-Shannon - I
‘Eotw to ofpa z(t) = sin(27 fot).

(o) Bepelte to yetaocy. Fourier tou, X (f).

(B) Lyeddote éva “pextd” @doua v 1o X (f), onou Ya ypnowonomjoete tor wryodind TAETY TOU pETAUCY.

Fourier.
(v) Beelte tn péyiotn cuyvétnta Tou GRUATOS, fmaz-
(¥) Tyedidote to anotéreoya tne derypoatorndiog tou ofuatoc x(t) 6To XOEO NS CUYVOTNTAS, GTAY YENCULO-
nofooupe ouyvétnta derypotondiog
L fs > 2fmax
. fs < 2fmax
iii. fs = 2fmax

E&nynote 1 oupPaivel oe xdie nepintwon,.

2. Yta PAnata Twv Nyquist-Shannon - II

. ,
Yag divovton o oot

plt)= Y 6(t—nT) pe To=

(o) T xodévar améd ta mopaxdte ofpota, oyedidote 1o X,(f), mou eivan o petaoy. Fourier tou z,(t) =

z(t)p(t).

(B") Tv oupPoiver 6tav to ofpa avoxataoxeudleton and to Wavixd iktpo avaxataoxevhc H,(f) e cuyvétnta

omoxomic fs/2, SmA.

Lo f1<fs/2
Hr(f) =
0, |fI>fs
Ta ofpora etvon ta
in(272000¢
) mt) = sin(272000t)
7t
i) x.(t) = 1+ cos(2w1000¢t) + sin(272000t)



3. Acsvypoatorndio ko Avaxprtd Iuote - 1

OewpHoTE TA TUPUXATL CHUATA

x1(t) = cos(2710t)
x2(t) = cos(2w50¢t)

o ontolor detypatornmrovvion pe pudud fs = 40 Hz. Bpelte ) podnuoti popg| tev dtaxpttdv onudtwy z1[n],

x2[n]. Lyedidote to we Tpog To doxpttd ypdvo n. Tu mopatnpelte;

4. Asvypotorndia xaw Atoxprtd SApote - II
OewpeloTte T0 AVAAOYIXO CHUA
2q(t) = 3cos(1007t)
(o) Bpeite tov ehdytoto pudud derypatohndiog mou amouteiton yio vo arnogeuydel to gouvdpevo tou aliasing.
(B") Oepwpriote 6Tt to ofjpa derypatornmteiton pe pudud fs = 200 Hz. Iowd elvon to orjue draxpitold ypdvou;

(v) Ocpwprote 6Tt o ofua derypotornmreiton ye pudud fo = 75 Hz. ITo6 eivon to ofipa Staxprtod ypdvou;

5. Aevypotorndio xo Avaxeitd SApnato - 111

OewpnoTte T0 avaroyind o
2a(t) = 3cos(2w1000t) + 5 sin(273000t) + 10 cos(276000¢)

(o) ITo6e etvon 0 pudpdc Nyquist yia o mopandve GhHU;

(B") Eotw 6T derypatolnnrodye to ofjua pe pudud fs = 5000 Hz, mowd etvon 1 pordnuatin popet, tou dioxpttod
ofparoc x[n] yetd tn derypotohndio;

(v) Iowd eivar to ovahoynd e TOU UTOPOVUE VoL OVOXOTACXEVAcOLUE amd tor delypata tou z[n]; Eivou (8o

HE TO T4 (t); Thori;

6. Aevypatorndia xow Alaxpitd TApata - IV

‘Evo avahoywod ofjuo nepiéyel ouyvotnteg wg to 10 kHz.

(o) Towb ebvon o ebpog TV cuYVOTHTWY derypatolndiog Tou EMTEETEL THY oXEIBH AVAXATACHELY] TOU GHUATOC
and to Selypatd Tou;

(B") Hode eivon o pudude Nyquist yia To ofjua owto;

(v) Av 1 ouyvétnta derypatodndioc eivar f = 10 kHz, téte nowd eivar 1 uéylotn ocuyvdtnia nou unopel vo

avaropaotadel ue HOVIdIXS TPOTO Amd TO BELYUATOANTTNUEVO U,



